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Po rozpálené pláni podobný masivnímu brouku kabonivý 
stařík na kole uhání. Slunce žhne, asfalt se roztéká, ale 
stařík si odhodlaně razí cestu horkým oparem. Spěchá, 
před něčím utíká. Už několik dní nepotkal živou duši. Je 

sám, snad …“









































Vysoko v horách stojí prastarý chrám. Místní se tomu 
místu zdaleka vyhýbají. Kolují mezi nimi zvěsti 
o strašlivém chrámu pánovi, který prý žije jen

 ve společnosti svých havranů, černých, jako věčná 
temnota. Pověst vypráví o prokletí marnivého

 a hamižného hráče na varhany. Prý dosud v chrámu 
klame smysly pocestných. Hudba jim v myslích vyvolává 

přeludy věcí, po kterých jejich pyšná srdce z podstaty 
touží. Lidé se z nadutých představ o nesmírné moci a 

bohatství nedokáží nikdy probudit.

Sen domova a milované ženy…

Spáči v chrámu naslouchají líbivým snům. Hráč
 na havrany střeží jejich spánek…

Stín se Staříkem nevědí, co se pod horou vypráví. Vábivá je 
moc havranů, jež je láká do chrámu…





















Mlhavá obloha splývá s klidnou mořskou 
hladinou. Tušení nekonečného obzoru. „Já jsem 

přece Ty,“ prvně promluvil Stín. Co bylo rozdělené, 
se znovu spojí. Stařík touží po návratu domů…



















Hráč na havrany
Marie Nováčková

Komiks je praktickou částí bakalářské práce nesoucí název Camera obscura jako 
jedinečný nástroj záznamu skutečnosti. Možnosti jejího využití v současné 
výtvarné edukaci, která byla realizována na Katedře výtvarné výchovy 
Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze v studijním programu 
Specializace v pedagogice a oboru Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání.

Snímky jsou pořízeny v okolí Čertovy stěny na Šumavě, Mariánských lázní, Prahy, 
Hamburgu, Benátek, Gdaňsku, Gdyně a cyklistické poutě z Prahy do Grada 
(Vltava, Passau, Salzburg, Alpy, Udine, atd.) 

Je mi potěšením poděkovat vedoucí mé práce Mgr.  MgA. Markétě Magidové za 
vstřícnost, laskavost, trpělivost a konstruktivní kritiku, bez které by komiks 
nikdy nevznikl. Dále děkuji PhDr. Janu Šmídovi, PhD. za uvedení do světa camery 
obscury a Doc. ak. mal. Ivanu Špirkovi za cenné rady.

Děkuji své rodině a blízkým za nekonečnou inspiraci a podporu ve všem, co 
dělám.

Kniha je plně autorská včetně vazby a grafického designu.
Samovydáno v nákladu několika kusů
Vydání 1.
Praha 2016
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